
 

 

  

 «نهمپایه فصل پنجم آزمون » ردیف

 ( هر عبارت را مشخص کنید.( یا نادرستی)درستی)

𝑥)2 الف( عبارت − 1) = 𝑥 +  یک اتحاد است.  1

 متشابه است.  4(2𝑥2)با 5𝑥8ایب( یک جمله

𝑎−𝑏ج( اگر 

2
=  کوچکتر است. bاز  aباشد، در اینصورت  2

4𝑥2𝑦 د( عبارت + 5𝑥3 های نزولی نسبت به توانx  .مرتب شده است 

 بارم

1 1 
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 های زیر را با عدد، کلمه یا عبارت مناسب کامل کنید.جمله

𝑎+𝑏الف( عبارت 

𝑏
1برابر با   +  است.  ⋯

𝑎𝑏2ب( اگر  <  عددی .............. است. aباشد، آنگاه  0

− ج( عدد
4
7

  از درجه ............... است. اییک جمله 

5𝑎2𝑥3 د( درجه عبارت + 7𝑎7𝑥5-y2𝑥9   نسبت بهx .برابر با ............... است 

1 
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 گزینه درست را انتخاب کنید.

 ای است؟های زیر یک جملهالف( کدام یک از گزینه

1 )√2𝑥                     2 )2
𝑥

                               3 )|2𝑥|                        4 )2𝑥 

 های زیر برابر است؟با کدام یک از عبارت 3(3x2y3z) ب( عبارت
 

1 )9x2y3z               2 )27x8y27z                    3 )27x6y9y3                  4 )9x6y9y3 

abج( اگر  >  باشد، آنگاه کدام گزینه همواره صحیح است؟ 0

1 )𝑎 < 0               2 )b < 0 , 𝑎 > 0               3 )𝑏 < 0                 4) b < 0 , 𝑎 < 0  

x-2د( از عبارت  = 5-y توان نتیجه گرفت؟کدام گزینه را می  
 

1 )𝑥 > 𝑦                   2 )𝑥 < 𝑦                      3 )𝑥 = 𝑦                    4 )1
𝑥

>
1
𝑦

 

1 
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 کنید. را کاملجدول 
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 های جبری زیر را به ساده ترین شکل بنویسید.عبارت

𝑥 :الف − [(𝑥 − 𝑦) − (1 − 𝑦)] = 

(2𝑎3𝑥)(3𝑎𝑥2−) :ب + 8𝑥2𝑎4 = 

5/1 

 

 اییک جمله xدرجه نسبت به  zدرجه نسبت به  متغیرهادرجه نسبت به 

   8𝑥𝑦5𝑧2 
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 الف( تساوی مقابل را با استفاده از اتحاد مناسب کامل کنید.

(3𝑥 − ⋯ )2 = ⋯ − 24𝑥 + ⋯ 
 اد بدست آورید.حب( حاصل عبارت زیر را به کمک ات

(2/4)2 + 2(2/4)(1/6) + (1/6)2 = 

5/1 
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 های زیر را با استفاده از اتحادها بدست آورید.طرف دیگر عبارت

3𝑥) :الف + 2)2 = 

2𝑥) :ب −
1
4
)2 = 

2𝑎) :ج − 3)(2𝑎 + 3) = 

𝑥) :د + 5)(𝑥 − 3) = 

4 
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 های زیر را تجزیه کنید.عبارت

𝑥2 :الف − 25 𝑥2 :ب                                                      = − 12𝑥 + 32 = 

25𝑥2 :ج + 60𝑥𝑦 + 36𝑦2 𝑥3 :د                                  = − 4𝑥 = 

 

4 

9 

 با استفاده از اتحاد تساوی مقابل را ثابت کنید.

(𝑎 + 𝑏)2 − (𝑎 − 𝑏)2 = 4𝑎𝑏 

 

 

1 

10 

 حاصل هر عبارت را به کمک اتحادها بدست آورید.

598 :الف × 602 = 

992 :ب = 

5/1 

11 

 زبان ریاضی بنویسید.الف( عبارت کلامی زیر را به 

 «واحد است. 6حداقل  bبرابر عدد  سهو  aعدد  ثلث مجموع»

 اگرب( 
𝑎𝑏

c
<  .را بنویسید cو  b و  aهای ممکن از علامت آنگاه یکی از حالت 0

1 

12 

 مجموعه جواب نامعادله زیر را روی محور نشان دهید.

2(2𝑥 + 1) ≥ 𝑥 − 7 

 

 

1 

13 

 آنرا مشخص کنید. نامعادله زیر را حل کنید و مجموعه جواب

𝑥

3
−

1
2

<
𝑥 − 1
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